

Prot. n. 9524

del 13 NOV. 2024

**CHIARIMENTI DA N. 1 AL N. 5**

**NUMERO GARA 4673796**

CHIARIMENTI RELATIVI ALL'APPALTO SPECIFICO INDETTO DALL'AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE GARIBALDI DI CATANIA PER L'AFFIDAMENTO DI MEDICAZIONI GENERALI NELL'AMBITO SISTEMA DINAMICO DI ACQUISIZIONE CONSIP DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE.

**CHIARIMENTO n. 1**

**Domanda:** Un Operatore Economico potenzialmente concorrente in riferimento al lotto 8 e al lotto 9 voce b) rappresenta che vengono indicate compresse piegate misura da 10 cm x 60 cm.

L'O.E. ritiene che tale misura sia riferita alle pezze laparotomiche cucite. Chiede, pertanto, conferma che la misura richiesta sia corretta ovvero se trattasi di refuso.

**Risposta:**

Si fa presente che "non trattasi di refuso in quanto cambiano gli strati di garza che nel Lotto 8 sono 4 e nel Lotto 9 sono 8".

**CHIARIMENTO n. 2**

**Domanda:** Un Operatore Economico potenzialmente concorrente ha richiesto se "Entro i termini di presentazione dell'offerta, deve essere presentata idonea campionatura? Se sì, si chiede di voler meglio specificare le quantità e dove la stessa debba essere inviata.

**Risposta:** non è stata richiesta la presentazione di campionatura

**CHIARIMENTO n. 3**

**Domanda:** Un Operatore Economico potenzialmente concorrente in riferimento al lotto 36 "chiede di accettare rispetto al panno la forma a manopola

**Risposta:** In merito al quesito posto si rinvia all'allegato II.5 - parte II - A - "Specifiche Tecniche" del Dlgs 36/2023, nel particolare al comma 7 e comma 8 che disciplinano il principio dell'equivalenza,

**CHIARIMENTO n. 4**

**Domanda:** Un Operatore Economico potenzialmente concorrente in riferimento ai sub lotti chiede "In presenza di lotti suddivisi in sub-lotti, qualora l'importo di un singolo sub-lotto venga superato, si chiede se viene considerata valida l'offerta nel valore totale del lotto stesso, pur non superando la base d'asta totale del lotto"

**Risposta:** Si rinvia al punto 16 del Capitolato d'oneri - Offerta Economica - che testualmente prevede "Sono inammissibili le offerte economiche che superino l'importo a base d'Asta". Considerato quanto sopra si ribadisce che l'importo di un singolo sub lotto non deve superare l'importo a base d'asta previsto per ciascuna

singola voce. A tal fine si rinvia al "Dettagli offerta economica" - colonna "BASE D'ASTA ARNAS" che riporta la base d'asta per ogni sub lotto che non dovrà essere superata.

**CHIARIMENTO n. 5**

**Domanda:** Un Operatore Economico potenzialmente concorrente chiede *"di specificare quali sono i requisiti di idoneità professionale e di capacità economica finanziaria, in quanto il Capitolato d'oneri rimanda al par. 3.2 dello stesso ma il par. 3.2 riguarda i chiarimenti."*

**Risposta:** Il rinvio operato al paragrafo 7.1 "Requisiti di partecipazione" del capitolato d'oneri per la partecipazione all'appalto specifico è operato con riguardo ai **requisiti previsti al par. 3.2 e al paragrafo 5.5 del Capitolato d'oneri del bando istitutivo dello SDA.**

Il RUP  
Dott. Ing. Valentina Russo

